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Yukanidaki sekilde, M merkezli cember ve MNS
eskenar tggeni verilmistir.
MNS eskenar licgeninin ¢evresinin uzunlugu
: 48 cm olduguna goére, M merkezli gemberin
Yukaridaki kareli zemin Gzerinde verilen cevresinin uzunlugu kag cm dir? (x = 3 al-
cemberin gevre uzunlugu kag birimdir? niz.)
(r = 3 alniz.)
A) 48 B) 64 C) 80 D) 96
A) 16 B) 18 C) 20 D) 24
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Acikhg: 10 cm olacak sekilde ayarlanarak
cizilen bir gemberin ¢evre uzunlugu kag cm
dir? (r = 3,14 aliniz.)
A) 31,4 B) 47,1 C) 62,8 D) 66,4
lerin cevre uzunluklan farki ka¢ birimdir?
(r =3 alniz.)
6.
A) 6 B) 9 C)12 D) 15 / \
Yarigap uzunlugu 6 cm olan gemberin ¢evre \ J
uzunlugu kag cm dir? (r = 3 aliniz.) Bir kenar uzunlugu 16 cm olan sekildeki kare
icine ¢izilen en biyuk ¢emberin ¢evre uzun-
A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 lugu ka¢ cm dir? (r = 3 aliniz.)

A) 48 B) 64 C) 80 D) 96



Yukaridaki sekilde verilen fiskiye daire seklinde
bir bélgeyi sulamaktadir.

Fiskiyenin suladigi bélgenin ¢evre uzunlugu
12 m olduguna gore, bu bélgenin yarncap
uzunlugu ka¢c m dir?(z = 3 aliniz)

A) 0,5 B) 1 C)2 D) 3

Sekildeki cocuklarin oynadigi cember seklin-
deki oyuncagin yaricap uzunlugu 30 cm dir.

Bu oyuncak bir tur dondiginde ka¢ santi-
metre yol alir? (r = 3 aliniz.)
A) 90 B) 120

C) 150 D) 180

Cevre uzunlugu 12 cm olan bir cemberin ya-
ricap uzunlugu ka¢ cm dir? (= = 3 aliniz.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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10. cevre uzunlugu 60 cm olan gemberin gap

11.

12.

uzunlugu ka¢ cm dir? (x = 3 aliniz.)

A)5 B) 10

C) 15

D) 20

Yukaridaki sekilde verilen masanin ust yuzeyi
daire seklindedir.

Ust yiizeyin cevre uzunlugu 3 m olduguna
gore, yaricap uzunlugu ka¢g m dir? (= = 3
aliniz)

A) 0,25

B) 0,5 C)1 D)1,5

Sekildeki sporcunun kullandidi bisikletin teker-
leginin yarnicapi 30 cm dir.

Bisikletin tekerlegi 1500 tur déndiigiinde,
sporcu kac kilometre yol alir? (= = 3 aliniz)
A) 2,4

B) 2,7 C)3 D) 3,3



